

# 憑藉女子賽佳績再獲兩季代表資格 吳安儀重返WST桌球巡迴賽



**吳安儀小檔案**

出生日期：1990年11月17日  
項目：桌球  
展開職業生涯：2010年

**主要獎項**

3屆女子世錦賽冠軍  
2010年廣州亞運6個紅球女團金牌  
現時女子世界排名：第2位  
8次當選香港傑出運動員，2次榮膺星中之星

吳安儀將再出戰WST巡迴賽。資料圖片

## 港桌球熱話

中國香港女桌球手、「四眼Cue后」吳安儀在個人社交媒體宣布好消息，她獲通知將再獲得2025至2026及2026至2027年度世界桌球巡迴賽（WST）職業賽的兩季參賽資格。這位現時穩居世界第二的香港「一姐」，亦將於下月在啟德體育館舉行的世界格蘭披治桌球大獎賽中現身，並會與泰國名將勒查諾參加賽會特別設立的名將表演賽。

大公報記者 朱家立



WST於昨日官宣重磅消息，三屆世界女子桌球冠軍得主吳安儀將於2025至2027年度賽季重返WST職業賽。吳安儀則坦言非常渴望回歸：「對我來說，這是漫長的兩年，我真的很享受第一次參加WST，但2021至2022年

實在是太多事情了！我真的不知道會發生什麼，然後由於疫情不得不錯過幾場比賽。當我設法贏得幾場勝利時，這個賽季對我來說幾乎已經結束了。」

她又說道：「去年我太想重返賽場了，結果在WST輸了幾場比賽，我的排名也因此受到影響。也許我太想重返賽場了。我甚至開始不得不依靠其他選手的成績來重返WST，那種感覺太糟糕了。我對自己保證，我會盡一切努力避免再次將自己的命運交到別人的手中。人們常說，等待的人會得到最好的東西，但我覺得我已經等得夠久了，我很高興聽到我在世界女子桌球總會巡迴賽上的穩定表現將讓我有機會在2025至2027年的兩個賽季再次體驗WST賽事，我已經等不及了！」

吳安儀本月初在比利時女子桌球公開賽成功打入4強，已賺得足夠積分確保鎖定年終排名前2位，故她能繼2021至2023年後，生涯第2次拿下未來兩季的WST職業賽入場券。

### 世界排名回升至第二位

值得一提的是，吳安儀曾於2015年、2017年及2018年三次奪得世界女子桌球冠軍，並在2010年代表香港桌球代表隊出戰廣州亞運會，最終獲得女子桌球6紅球團體金牌及桌球6紅球單打銅牌。這位香港「一姐」一

度於2018年首度升至世界第一，不過隨後因疫情影響而跌入職業生涯低谷。在2023至2024賽季，吳安儀再度找回狀態，奪得三項排名賽冠軍，排名亦上升至世界第二，並維持至今。

至於3月4日至9日的世界格蘭披治桌球大獎賽，吳安儀則與泰國球手勒查諾於名將表演賽上演對決，屆時觀眾將欣賞到由「世一」與香港「一姐」所帶來的精彩賽事。



吳安儀與男子選手同場角逐盡顯實力。資料圖片



馬繹斐（左）在本屆賽事表現出色。

## 李思穎馬繹斐亞錦賽各添一銀

【大公報訊】記者朱家立報導：2025年亞洲場地單車錦標賽於昨日繼續在馬來西亞舉行第6天賽事，中國香港代表隊青年組車手馬繹斐於男子青年淘汰賽取得一枚銀牌，連同早前男子青年捕捉賽的銀牌及青年團體追逐賽的銅牌，個人累計取得2銀1銅的佳績。至於李思穎則於女子強項全能賽以5分之差不敵日本選手池田瑞紀，最終獲得銀牌。

男子青年組選手馬繹斐早前參加青年捕捉賽，最終取得銀牌。他亦與隊友馬繹善、馬正匡及鄧昊軒出戰男子青年團體追逐賽，為港隊摘得一枚銅牌。今仗馬繹斐則轉戰男子青年淘汰賽，共有11名選手參與角逐，每到衝刺圈時最後1名衝線的選手就會被淘汰，直至最後留在場上的兩名車手，於最後一次衝刺中先衝線者為勝。馬繹斐於比賽中曾經處在主車群尾段，但他一路奮力衝刺，最終於決勝圈不敵沙特阿拉伯車手曼索爾奪銀。

至於女子選手李思穎，她昨日出戰女子全能賽。李思穎在7.5公里捕捉賽及7.5公里配速賽獲得名次成績，隨後她在第3項配速賽斬獲第一，總成績升至頭名。末輪的25公里記分賽，李思穎拿到第3位，最終以139分獲銀，池田瑞紀則以144分奪金。

中國香港單車隊主將李思穎。



## 港劍擊隊亞青賽進賬兩銀

【大公報訊】記者朱家立報導：2025亞洲青少年劍擊錦標賽於本周二在科威特展開青年組賽事，中國香港代表隊派出袁諾文出戰男子重劍個人賽，他於決賽以12：15不敵日本的弓長昇主獲銀。另一選手黃子桓亦於男子佩劍個人賽殺入決賽，最終亦為港隊取得一枚銀牌。

### 袁諾文黃子桓奪牌

港隊早前於少年組賽事獲得2金1銀3銅，前天則轉戰青年組賽事，當中男重代表袁諾文在小組賽以5勝1負的佳績出線，隨後他又在淘汰賽先後擊敗多位選手，成功晉級決賽。面對日本劍手弓長昇主，袁諾文一度緊咬比分，但仍以12：15不敵獲銀。

至於出戰男子佩劍的黃子桓，他亦於小組賽輕鬆晉級，隨後接連淘汰新加坡、科威特、國家隊等對手躋身決賽，最終在力戰下以12：15不敵烏茲別克斯坦的穆沙，為港隊取得銀牌。

中國香港青年劍擊代表袁諾文。劍總圖片



# 李城頹勢不止 將帥前程暗淡

【大公報訊】曼聯名宿雲尼斯達萊接掌李斯特城帥印後，球隊成績仍持續低迷，更創下英格蘭頂級聯賽的不名譽紀錄，每一仗都在面對被炒的壓力；陣中38歲老將射手占美華迪合約今季屆滿，外間普遍預期他決定「掛靴」機會較大，遺憾是最終可能要以降班落幕。兩位英超一代頂級射手，如今卻齊齊面臨在李斯特城的黯然結局。

### 尚降班華迪或掛靴

雲尼斯達萊上任之初亦收穫「新帥紅利」，首兩場英超1勝1和，但之後打回原形，近11場聯賽1勝10負，其中連續6仗主場吃敗兼沒有入球，創英格蘭頂級聯賽史上新低點，目前深陷尾二。華迪經歷過2016年助李斯特城神奇奪標、贏取英格蘭足球先生及英超金靴獎等高峰，上季英冠仍能成為球隊首席射手助球隊重返英超後續約1年，一般相信是希望在英冠結束自己職業生涯，而他今季暫時也是隊中入球最多之人，可惜這些「最後入球」，也許保不住效力13年、自己成名地李斯特城的英超席位。

話說回來，雲尼斯達萊首場領軍獲勝的

「紅利戰」，對手正是明晨主場的韋斯咸。該仗李城主場贏3：1，為球隊先開紀錄的華迪，今仗將聯同另一建功者艾簡奴斯攻堅，希望再有斬獲，然而右閘主將占士祖斯甸或因傷缺陣，防守力更堪憂。

韋斯咸上場作客爆大冷1球挫敗阿仙奴，大大舒緩護級壓力，當然乘勝追擊「落水狗」，此役可能讓冬窗借用的前鋒艾雲費格遜首度擔任正選，而上仗交出助攻的前曼聯右閘雲比沙卡，隨時向舊東家踩多一脚，今場必買「讓球」韋斯咸讓半/一的上盤。（NOW621及611台明晨4時直播）

英超焦點賽事賠率			
韋斯咸 VS 李斯特城			
開賽時間	28日凌晨4時		
主客和	主1.56	和3.75	客4.55
讓球	韋斯咸讓半球/一球 上盤1.8，下盤1.97		
讓球主客和	[-1]主2.68	和3.45	[+1]客2.1
波膽推介	韋斯咸勝3：1（半場0：0）		
電視直播	NOW621、611台		



雲尼斯達萊（右）一直倚重華迪協助護級。



葉士域治「劫數」難逃。

## 三支「升班馬」恐打回原形

### 一得之見

今季英超護級形勢已頗為清晰，除暫時得分仍只有個位數的維咸頓屬「降班艦」外，其餘兩席離不開李斯特城、葉士域治和狼隊，其中狼隊捱過了冬季轉會窗、留得住主將馬菲奧斯根夏，而他在最近幾場比賽亦接連有波入，相信可令狼隊成功護級機會大增，故最終極可能重演上季歷史，3支升班球隊悉數重回英冠。

以李斯特城和葉士域治人腳比較，當以前者勝一籌，要作護級最後一搏的話，假如今仗又不敵韋斯咸，就必須把握最後11輪的機會，果斷易帥找來一位「護級專家」，而目前最佳人選，相信非上月被愛華頓辭退的戴治莫屬。

戴治在前季中接下英超一代名將林柏特的爛攤子執掌愛華頓，最後正是壓倒李斯特城而成功護級，上

季即使愛華頓被扣8分，但仍無驚無險續留英超，之前帶領般尼亦累積不少護級經驗。

愛華頓上季是失球第4最少球隊，而李城當務之急就是改善防守力，而且戴治向來擅於讓球員發揮自己長處，季尾還將陸續面對另3支護級隊，即使最終仍要降班，至少也爭取拚到最後一刻。

大公報記者譚德龍

### 簡訊

#### 博洛尼亞AC料開和局

意甲明晨安排一場補賽，由博洛尼亞主場出戰AC米蘭。兩隊暫時同分佔據第7、8位，3分對爭取來屆歐聯資格亦非常關鍵，但博單上輪作客不敵帕爾馬，吃下今年首敗，而AC在歐聯出局後就要將全副精力放回意甲和意盃賽事，彼此皆無明顯優勢，隨時打和兩敗俱傷。（明晨3時45分開賽）

#### 意盃國米挫拉素晉級

意甲領頭羊國際米蘭，於昨晨意大利盃8強雖然收起過半隊主力，但仍憑前鋒阿拿奧杜域上半場先拔頭籌，後備入替的查漢奴古邊後射入12碼，主場以2：0氣走拉素，4月份進行的兩回合4強賽將與同市宿敵AC米蘭狹路相逢。至於姆指受傷已缺陣兩場的首席門將恩尼森馬，料下月中作客阿特蘭大時復出。

#### 巴塞馬體會激戰言和

昨晨西班牙盃4強首回合，巴塞隆拿主場意想不到地與馬德里體育會合演一場4：4激戰。馬體會開賽後僅6分鐘便先後憑祖利安艾華利斯和基沙文的入球而領先，但柏迪、古巴斯、恩尼高馬天尼斯和羅拔利雲度夫斯基一度助巴塞反先，惟末段遭馬高斯洛蘭迪與阿歷山大索洛夫替客軍扳平。



射得手。射利雲度夫斯基（前右）近法新社